
  

 

3μερη εκδρομή 15-19 Μαρτίου 2024 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 2024  

 

1η μέρα Παρασκευή 15/3:  Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου το βραδάκι, επιβίβαση κ τακτοποίηση στο 

πλοίο των Μινωικών Γραμμών για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω 
 
 

2η ημέρα: Σάββατο  16/3 Πειραιάς - Αγία Φωτεινή - Σπήλαιο Κάψιας - Βυτίνα – Πύργος 
Ηλείας: Αναχώρηση από Πειραιά, με ενδιάμεση στάση για καφέ στην Κόρινθο, και συνεχίζουμε για την 

εκκλησία της Αγίας Φωτεινής, ακριβώς απέναντι από τις αρχαιότητες της Αρχαίας Μαντινείας που χτίστηκε 

το 1972. Ξεχωρίζει για την πρωτότυπη αρχιτεκτονική της που είναι κράμα διαφόρων ρυθμών, από την 
παραδοσιακή ελληνική αρχιτεκτονική μέχρι τη βυζαντινή αρχιτεκτονική, όπως και τον αγιογραφικό της διάκοσμο 

που παραπέμπει στην κλασική αρχαιότητα. Αμέσως μετά θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Κάψιας, που 

ξεχωρίζει για την ομορφιά και την ιστορία του, και κατατάσσεται στα 10 πιο αξιόλογα σπήλαια της Ελλάδας. Λίγο 

αργότερα φτάνουμε στην ορεινή Βυτίνα , Αρχοντική και ωραία, με τα παλιά πετρόσπιτα της, τα γραφικά 

στενά της, την ζωντανή πλατεία της με την παλιά εκκλησία, τα δεντροσκέπαστα δρομάκια της για περιπάτους, 
τα δασάκια και τις εξοχές της, ανταμείβει τον επισκέπτη της, και είναι πάντα το πετράδι του Μαινάλου όπως 
γνωρίζουν οι λάτρεις της αλλά και αυτοί που δεν την έχουν επισκεφθεί ακόμα. Απλώνεται νωχελικά μέσα στο 
Μαίναλο, τα έλατα την οριοθετούν και την αρωματίζουν με εκείνη την ιδιαίτερη μυρωδιά και φρεσκάδα που 
δύσκολα ξεχνά κανείς, και την προικίζουν με το σπάνιο κλίμα της που εδώ και χρόνια θεωρήθηκε θεραπευτικό 

ψυχής και σώματος. Ελευθερος χρόνος για βόλτα και γεύμα (προαιρετικά). Συνεχίζουμε για τον Πύργο 
Ηλείας όπου και το ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Κυριακή 17/3 Αρχαία Ολυμπία - Πατρινό Καρναβάλι: Μετά το πρωινό θα 

επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, τη γενέτειρα των Ολυμπιακών Αγώνων. Θα 
επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο με το Ναό του Δία, τον Ναό της Ήρας, τον βωμό της Ολυμπιακής 
φλόγας και το Στάδιο. Σε κοντινή απόσταση από το χώρο βρίσκεται  το παγκοσμίου φήμης Αρχαιολογικό 
Μουσείο Ολυμπίας όπου μπορούμε να θαυμάσουμε ανάμεσα σε πολλά εκθέματα ανεκτίμητης αξίας, τα 
μαρμάρινα αγάλματα του Ναού του Δία και το μοναδικό Άγαλμα του Ερμή,  λαξευμένο από τον αρχαίο Έλληνα 
γλύπτη Πραξιτέλη. Ακολουθεί η πόλη της Πάτρας για να παρακολουθήσουμε τη  μεγαλύτερη αποκριάτικη 
εκδήλωση στην Ελλάδα, που μετρά 180 χρόνια ιστορίας. Θα παρακολουθήσουμε τη μεγάλη φαντασμαγορική 
παρέλαση, με πολλά άρματα και πληρώματα με ξεχωριστά θέματα από την επικαιρότητα όπου κυριαρχεί ο 
αυθορμητισμός, ο αυτοσχεδιασμός και η πηγαία έμπνευση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση 



  

 

4η ημέρα Καθ.Δευτέρα 18/3:Ανδρίτσαινα–Ναός Επικούρειου Απόλλωνα-Καρύταινα– 
Πειραιάς : Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας, και  μέσα από μία πολύ όμορφη και ενδιαφέρουσα 

διαδρομή, Θα γνωρίσουμε την «πέτρινη» αρχόντισσα της Αρκαδίας, την Ανδρίτσαινα, χτισµένη 

αµφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού, σε ένα εκπληκτικό φυσικό τοπίο και εντυπωσιάζει για την αρχιτεκτονική 
της και τα µεγαλοπρεπή αρχοντικά της, ίσως το πιο όμορφο ορεινό χωριό της Ηλείας,  σε μια καταπράσινη πλαγιά 
του όρους Λυκαίου (υψόμ.700 μ.) με τις χαρακτηριστικές πέτρινες βρύσες και τον μεγάλο πλάτανο στη κεντρική 
πλατεία Είναι γεμάτη λιθόστρωτα και στριφογυριστά σοκάκια, τα οποία συνδέουν μεταξύ τους τα σχεδόν 
αποκλειστικά πέτρινα σπίτια, πολλά από αυτά αρχοντικά. Μοιάζει περισσότερο με χωριό της ορεινής Αρκαδίας 
-άλλωστε βρίσκεται στα σύνορα των δύο πρώην νομών. Το χωριό είχε σημαντική συνεισφορά στην Ελληνική 
Επανάσταση, γι’αυτό και έγινε στόχος των στρατευμάτων του Ιμπραήμ το 1826 και κάηκε ολοσχερώς. Μετά την 
ίδρυση του ελληνικού κράτους, γνώρισε ιδιαίτερη ακμή. Μάλιστα, εδώ, λειτούργησε ένα από τα πρώτα 
γυμνάσια στη χώρα τη δεκαετία του 1890. Για να εμβαθύνετε στην ιστορία του τόπου, μπορείτε να επισκεφθείτε 
το ιδιαίτερο ενδιαφέρον Λαογραφικό Μουσείο Ανδρίτσαινας, το οποίο περιλαμβάνει μια πολύ μεγάλη συλλογή 
αντικειμένων και παραδοσιακών συλλογών αλλά και φωτογραφίες του  Ελβετού φωτογράφου Fred Boissonnas, 
που  αποτύπωσε την ελληνική αγροτική ζωή των αρχών του 20 αιώνα. Επόμενη στάση στον αρχαιολογικό χώρο 

του Επικούρειου Απόλλωνα, "ο Παρθενώνας της Πελοποννήσου" όπως αποκαλείται, ένας από τους 

σπουδαιότερους και επιβλητικότερους ναούς της αρχαιότητας, σε υψόμετρο 1130 μ. και μας προκαλεί -για άλλη 
μια φορά- θαυμασμό το πώς οι Αρχαίοι Έλληνες κατάφεραν να κατασκευάσουν ένα τόσο μεγαλόπρεπο 
οικοδόμημα σε ένα τέτοιο σημείο περίπου 2500 χρόνια πριν. Είναι Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO από το 1985. Είναι μοναδικός για ναό της αρχαιότητας ο συνδυασμός των τριών 
ρυθμών, Δωρικού, Ιωνικού και Κορινθιακού, με την εξωτερική κιονοστοιχία να ανήκει σε έναν πολύ αυστηρό 
Δωρικό. Αφιερώθηκε στο θεό Απόλλωνα με το προσωνύμιο Επικούριος διότι βοήθησε -επικούρησε- και έσωσε 
τους Φιγαλείς από την επιδημία πανώλης κατά τη διάρκεια του Πελοποννησιακού πολέμου και τους αξίωσε να 
πάρουν πίσω τη γη τους από τους Σπαρτιάτες. Επόμενος προορισμός- με ελεύθερο χρόνο- το στολίδι της 

Γορτυνίας, η Ιστορική Καρύταινα, με τις βυζαντινές εκκλησίες της και τα λιθόστρωτα καλντερίμια. Ο δρόμος 

προς την Καρύταινα, είναι μια από τις ωραιότερες διαδρομές που μπορεί να κάνει κανείς στην Πελοπόννησο.  
Συνεχίζουμε, για Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο μας για το Ηράκλειο 
 

5η ημέρα Τρίτη 19/3 : Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο 
 

 

 

ΤΙΜΗ : 230 € /άτομο σε 2κλ-3κλ δωμάτιο . Μονόκλινο +30€ 
 
Περιλαμβάνονται:  

✓ Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια με  MINOAN LINES σε οικονομική θέση   
✓ 2 Διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο  ξενοδοχείο στον   ΠΥΡΓΟ ΗΛΕΙΑΣ  με πρωινό 
✓ Διπλωματούχος ξεναγός στη Αρχαία Ολυμπία και το Μουσείο 
✓ Μεταφορές και Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με σύγχρονο κλιματιζόμενο  λεωφορείο καθ’ 

όλη  την διάρκεια της εκδρομής .  Συνοδός Αρχηγός του γραφείου, διόδια , ΦΠΑ 
 

Δεν περιλαμβάνονται :  

• Ο φόρος διανυκτέρευσης ,Είσοδοι σε Μουσεία, Αρχ.Χώρους, προσωπικά έξοδα κτλ. 
 

Για καμπίνα στο καράβι ΑΒ4: +15/ανά διαδρομή /ανά άτομο,  Σε AB2:45€ ανά διαδρομή/ανά άτομο. 

Κρατήσεις καμπινών γίνονται με σειρα προτεραιότητας/εγγραφών-περιορισμένος αριθμός καμπινων 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: το γραφείο έχει το δικαίωμα αν χρειαστεί, λόγω καιρικών ή άλλων συνθηκών συνθηκών, να αλλάξει 
την σειρά των περιηγήσεων για την καλύτερη διεξαγωγή της εκδρομής .  

Κρατήσεις με προκαταβολή ως 31/1/24 & εξόφληση ως 7/3/24 


